
Nabídka platí od 4. do 17. dubna 2013 a nebo do vyprodání zásob v uvedeném období.

  

Široká nabídka příjemných plédů 
všemožných barev a materiálů. Přijďte si vybrat!  

SELENA
249,- 100,-  

30x50 cm 49,50 25,-
65x135 cm 269,- 100,-
Koupelnové předložky:
50x70 cm 169,- 115,-

Ručníky UNA
100% bavlna. 370 g/m². 
50x90 cm 139,- 

BROOKE
79,50 70,-

SLEVA
2795,-

CENY OD

70,-  

55,-  

SLEVA
60%

SLEVA
749,-

850,-

Kancelářská  
židle MAGNUS
S vysokým opěradlem, 
možností nastavení  
polohy a pneumatickým  
nastavením výšky. 
1599,- 

Sestava zahradního nábytku PICTOR
Stůl s konstrukcí v kombinaci oceli a hliníku, Š90 x D150 x V74 cm. 
Stohovací židle s hliníkovou konstrukcí a ocelovým výpletem.  
Se 4 vrstvým nátěrem proti rzi. Područky a horní okraj opěradla  
z tvrdého dřeva s certifikátem FSC. 
Stůl 4499,- Židle 1699,- 

Sestava PICTOR s menším stolem, 
Š88×D88×V74 cm 10095,- 7500,-

Otevíráme prodejnu číslo 99!
Nenechte si ujít speciální nabídky z poslední strany

8500,-
STŮL + 4 ŽIDLE



EXTRA VELKÝ STŮL

Zahradní stůl AMELIA  
a 4 křesla PORTLAND
Kvalitní zahradní sestava z tvrdého 
dřeva. Široký rozkládací stůl, Š100 
x D190-230 x V74 cm, a skládací 
polohovací křesla s možností pěti 
nastavení. Dřevo s certifikátem FSC. 
Stůl 6499,- Křeslo 1599,- 

NEVYŽADUJE ÚDRŽBU

Zahradní stůl WELLINGTON a křeslo PACIFIC
Zahradní stůl z pevného, UV záření odolného, plastu v zelené 
barvě. Š103xD184xV73 cm. Polohovací zahradní křeslo  
s možností nastavení pěti poloh.  

  

Zahradní stůl VERMONT a 4 křesla GRANADA
Hliníková konstrukce s deskou z tvrdého dřeva ošetřenou  
olejem a s otvorem pro slunečník. Š90×D150×V74 cm. Oblíbené 
křeslo s možností nastavení až 7 poloh. Nevyžaduje údržbu. 
Stůl 4499,- Křeslo 1699,-

Závěsný slunečník SYRACUSE
Stabilní kulatý hliníkový slunečník  
s nastavitelnou výškou, s kličkou  
a ventilací. V přírodní barvě. Včetně 
podstavce na dlaždice. S polyesterovým 
potahem a hliníkovou konstrukcí. 
Prům. 300 x V250 cm 

SLEVA
3395,- 9500,-

STŮL + 4 KŘESLA

SLEVA
2296,-

STŮL + 4 KŘESLA

8999,-

Křeslo

599,-  

Stůl

2299,-  

875,-  1500,-  

SLEVA
20%

SLEVA
199,-

Stejný stůl, j

in
á

 k
ř

es
laStůl AMELIA 

a 4 polohovací 
křesla LAGOS 
15695,- 11500, -

úrok

3 roky  
záruka 

Boční stěna NOLA, s oknem 129,-

Party stan NOLA
Přístřešek s ocelovou konstrukcí a nepropustným 
polyesterovým potahem. Boční stěny lze  
dokoupit zvlášť. 
Š300 x D300 x V245 cm  549,-  

Skládací židle OREGON
Židle z tvrdého dřeva opatřeného 
certifikátem FSC. 1099,- 

2

Zakoupením výrobků z certifikovaného dřeva FSC® podporujete enviromentálně vhodné, sociálně přínosné a ekonomicky  
životaschopné obhospodařování lesů. Většina dřevěného zahradního nábytku v JYSKu má certifikát FSC®. Hledejte výrobky  
s označením FSC®.
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Žebřík EXITING, 
Š38xV95 cm 
499,- 400,-

Trampolína JOY’N FUN
Trampolína o průměru 305 cm. 
Materiál je odolný UV záření. 
Trampolína 4999,-
Bezpečnostní síť 1999,-  

Zahradní stůl SIENA a 4 židle MELTON
Kvalitní stůl z galvanizované oceli a odolného materiálu artwood, který 
nevyžaduje údržbu, Š90 x D150 x V74 cm. Ladící pohodlné stohovací židle 
z galvanizované oceli a textilie, voděodolný polyratan.
Stůl 4499,- Židle 799,-  

Sestava zahradního nábytku ATALANTA
Luxusní praktická zahradní sestava z oceli, tvrzeného černého skla a voděodolného 
polyratanu. Stůl Š120 x D120 x V74 cm se 4 pohodlnými křesly, které lze pohodlně 
zasunout pod stůl. Včetně polstrů s odolným povrchem z polyesteru.  

Polstr LANCIANO
Bavlněný/polyesterový 
potah. Na polohovací 
křeslo.  
50x116x6 cm 599,-

Na židli s nízkým 
opěradlem
269,- 175,-  

Polstr PRATO
Bavlněný/polyesterový 
potah. Na polohovací 
křeslo. 
50x116x6 cm 899,- 

Na židli s nízkým 
opěradlem
79,50 65,- 

Na židli s vysokým 
opěradlem
549,- 350,- 

SLEVA
1999,-

4999,-
Trampolína + síť

SLEVA
1196,-

6499,-

11999,-

PROHLÉDNĚTE 

SI NOVÝ KATALOG 

ZAHRADNÍHO 

NÁBYTKU NA 

www.JYSK.cz

SLEVA 199,-
400,-  

SLEVA 399,-
500,-  

Artwood
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Stany TATRA a DOLOMITI
TATRA: pro 2 osoby, jednovrstvý, hmotnost 1,4 kg 350,-
DOLOMITI: pro 6 osob, s okny a podlepenými švy, hmotnost 21,5 kg 6999,- 5500,-  

DOLOMITI

Lehátko BRESCIA
Robustní plátěné lehátko s ocelovou konstruk-
cí. K dostání ve fialové, limetkové a oranžové 
barvě. Š58 x D198 x V32 cm 899,- 

Solární lampa AZUR
2 ks v balení různé. 
Prům. 12 x V30 cm 149,- 

Batoh POZO
V modré, zelené 
nebo růžové. 
Š15 x D30 x V43 cm 
199,- 

Š76 x D193 x V22 cm 299,- 275,-

Nafukovací matrace VELOUR
Z mimořádně odolného 100% vinylu  
s měkkým velurovým potahem. 
Širší jednolůžko: 
Š137 x D191 x V22 cm 
499,- 

Spací pytel SATURN
Kvalitní spací pytel typu 
mumie s dvojcestným zipem. 
Vnitřní i vnější materiál ze 100% 
polyesteru. Hmotnost 1600 g. 
Komfortní teplota od +4°C do 
18°C, extrémní teplota -5°C. 
80/55x220 cm 599,- 

Gril PARTY XL
Velký gril ideální pro velké zahradní  
slavnosti. 2 grilovací rošty o celkové ploše  
40×73 cm. 
Výška 78-98 cm 
1999,- 

1

2

3

4

5

Pestrá škála květináčů a truhlíků do exteriéru. Probuďte v sobě zahradníka!
CABRAS Ø14x13cm, ocel, různé barvy 99,- 75,-
NIVALIS Ø15xV16 cm, zinek, různé 100,- 85,-
SORSO Ø27xV52cm, proutí/kov 249,- 200,-
TULIP 25x25x34 cm, zinek 299,- 200,-
Květináč jízdní kolo Š23×D64×V40 cm, ocel/dřevo 499,- 300,-
Květináč VIOLET 31x31x50cm, polyratan/kov 799,- 600,-

1
2
3
4
5
6

6

75,-
CENY OD

SLEVA
249,-

TATRA

SLEVA
12%

SLEVA
20%

SLEVA
17%

SLEVA
17%

SLEVA
16%

SLEVA
21%

350,-  

175,-  

400,-  

500,-  

1750,-  
750,-  125,-  

5500,-  



Fotorámečky EDA a SIA
EDA v oranžové a hnědé. SIA v bílé a černé.
10x15 cm 39,50 30,-
13x18 cm 49,50 35,-
18x24 cm 69,50 45,- 
(pouze SIA)
24x30 cm 99,- 65,-
30x40 cm 149,- 100,-  

NOELLE

AURORA

Koše na prádlo
AURORA, polypropylen, Š30xD40xV50 cm 299,- 235,-
NOELLE, papír a telyren, Š40xD30xV61 cm 449,- 350,-
NELIE, banánové listy a mořská tráva, Š35xD46xV53 cm 999,- 850,-  

NELIE

1

2

3

4

5

7

8

SLEVA
25%

CAMPOS

Zahradní dekorace
CAMPOS, různé druhy, V26 cm 149,- 100,-
CAPUDO, soška ježek, V16 cm 169,- 125,-
CALLA, soška želva, Š16xD21 cm 199,- 150,- 

CALLA

CUPUDO

Série ELENOR
Úložné díly, které vám ušetří místo
1  Obal na šaty, Š60 x D100 cm 49,50 37,- 2  Úložný box, Š35 x D27 x V9 cm 69,50 52,- 3  Úložný díl,  

Š50 x D100 x V15 cm 79,50 60,- 4  Vak na šaty, Š60×D150 cm 79,50 60,- 5  Přihrádky na obuv, Š30 x D84 x 
V18 cm 99,- 74,- 6  Úložné krabice, 3 ks v balení 99,- 74,- 7  Organizér oblečení ELENOR 6 kapes 99,- 74,- 
8  Úložný box, Š30 x D40 x V25 cm 129,- 97,- 9  Přihrádky na oděvy, Š30 x D84 x V30 cm 129,- 97,- SLEVA

24%

SLEVA
AŽ

34%
CENY OD

25,-

CENY OD

37,-

1

2

3

4

5

6

6
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CENY OD

235,-  

CENY OD

100,-  

10x15 cm

30,-  

SLEVA
AŽ

22%

SLEVA
AŽ

33%

Newsletter Zaregistrujte se k odběru našeho online newsletteru a obdržíte  
voucher na slevu 100,- Kč na váš nákup. Více na www.JYSK.cz

Světlo i po setmění

SELVA, svíčka ve skle, různé barvy 49,50 35,-
MONTGOT, svíčka ve skle, různé barvy 39,50 35,-
ESCORCA, lucerna z proutí, 399,- 300,-
Svíčka SALAMANCA, kamenina 49,50 35,- 
Lucerna na čajové svíčky TRIANA 99,- 85,-  

MONTGOTSELVA

ESCORCA

CENY OD

35,-  
SLEVA

AŽ

29%
Čistota a pořádek v cuku letu
LINJA, odstraňovač nečistot z oděvů 25,-
Rozprašovač o objemu 480 ml 30,-
Prachovka DIONE, 58 cm 35,-
Hadr CLINCY, 30x35 cm, 4 ks 59,50 50,-
Okenní stěrka s teleskopickou tyčí WEEWI 99,- 65,-
Vakuové pytle kompresní VACA, 3 ks 169,- 125,-  

1
2
3
4

5

6

5
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Koberec DAYTON
Ze 100% bavlny. K dostání v různých 
barvách. 70x140 cm 199,- 

SLEVA
AŽ

41%

Praktické voskované 
ubrusy, které přežijí  
i tu největší zahradní 
slavnost.  

FLORA
169,- 100,-  

BENITA
129,- 85,-

KARO
169,- 100,-  

  67x160 cm 269,- 200,-
160x230 cm 799,- 600,-

Koberec SHANGHAI
Kvalitní bambusový koberec  
s lemováním. 140x200 cm 499,- 

Prostírání SEIA
Z bambusu. 
30x45 cm. 4 ks v balení.  

Utěrky SUMMER a MIE
100% bavlna.  
50x70 cm, 3 ks v balení  

MIE
169,-  

RIA

Sedáky na židli RIA a HALLIE
RIA, 100% polyester, v krémové nebo hnědé, 
36×34×3 cm (více velikostí)
HALLIE, 100% bavlna, v zelené nebo modré, 38x38 cm 219,- 

SUMMER
119,-

CENY OD

85,-

400,-  165,-  100,-  

65,-  

SLEVA
20%

SLEVA
17%

SLEVA
32%

Volný výběr

150,-  

HALLIE

POLY ROSE

220x220 cm 399,- 300,-

POLLY

Dekorační 
polštář POLY ROSE
40x40 cm 219,- 150,-  

225,-

SLEVA
25%

Přehozy na postel
POLY ROSE, elegantní přehoz z polyesteru 

s motivem růží. POLLY, přehoz ze 100% 
polyesteru s reliéfním vzorem.

160x220 cm 299,- 

Usnadníme vám 
nakupování
JYSK.cz/promises
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ALLIS
699,- 450,-  

MILLY
949,- 650,-  

RASMINE
699,- 350,-

200x220+2ks 70x90 cm 899,- 625,- (RASMINE)

HANIBALINE
549,- 350,-  

IMONE
699,- 400,-  

JIRINA
699,- 400,-  

EMMA

140x220+70x90 cm 949,- 575,- (HENNA)

Povlečení Kronborg PLUS
100% bavlna. Na výběr ze čtyř modelů. 
140x200+70x90 cm 799,- 

HENNA JARAH ARELLA

Saténové povlečení ANIELLA
100% polyester. Není třeba žehlit. V červené, 
tyrkysové a černé barvě.
140x200+70x90 cm  

  

PRINCESS

Licenční povlečení
100% polyesterové  
mikrovlákno. 
140x200+70x90 cm 599,- 

FC BARCELONA

BODANA PERLA

180x200x45 cm 699,- 550,-

Prostěradla Kronborg Gold
Žerzejová ze 100% bavlny a froté ze směsi 
bavlny a polyesteru. S elastickými okraji. 
90x200x45 cm 469,- 

BENDINE
349,- 225,-

Klasické 
prostěradlo
140x250 cm  
349,- 235,-  

225,-
CENY OD

SLEVA
AŽ

50%

Volný výběr

500,-

SLEVA
37%

Saténové povlečení 
BODANA a PERLA
Měkoučký, vysoce kvalitní 
100% bavlněný satén. 
140x200+70x90 cm 1099,- 

300,-  

450,-  

650,-  

275,-  

SLEVA
41%

SLEVA
25%

SLEVA
449,-Krepové povlečení

Krepové mikrovlákno. Není třeba 
žehlit. Na výběr ze čtyř modelů. 
140x200+70x90 cm  

CENY OD

350,-

Usnadníme vám 
nakupování
JYSK.cz/promises

Kvalitní bavlněný flanel různých 
značek. Na výběr z mnoha barev.  

200x220+2ks 70x90 cm 450,- (černé)
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TULIPTULIP
30x50 cm 74,50 50,-
TULIP 
70x140 cm 399,- 275,-
MAIN
70x140 cm 399,- 250,-
Koupelnová předložka 
TULIP
50x80 cm 249,- 200,-
Plastové háčky RIALA
3 ks v balení 37,-

Ručníky TULIP a MAIN
100% bavlna. 500 g/m².
TULIP, 50x90 cm
MAIN, 50x100 cm 199,- 

MAIN

Župan KORAL
Měkoučký župan z mikrovlákna. Velikosti 
S/M, L/XL. V různých barvách. 599,- 

  

Koupelnové doplňky FINJA
Elegantní sada oblých tvarů z kameniny.
Kelímek na kartáček 149,- 100,-
Dávkovač mýdla 249,- 175,-
WC kartáč 449,- 300,-

NOLVIK

V nabídce také kroužky a sprchové tyče.

Sprchový závěs
Ze 100% polyesteru. 
180x200 cm 299,- 

TALLVIK NIKKALA

  80x170 cm 115,-
100x170 cm 145,-
120x170 cm 170,-
140x170 cm 200,-
180x170 cm 250,-

Bambusové rolety TINNE
Rolety z pravého bambusu  
v přírodní barvě. 60x170 cm

Lamelové žaluzie LOA
Kompletní sada vertikálních lamelových žaluzií 
v béžové barvě. Možnost nastavení výšky a šířky. 
Š100xV250 cm, 12 lamel 499,- 

SLEVA
32%

1/2
CENA

1/2
CENA

Volný výběr

135,-

300,-

250,-

CENY OD

100,-  

200,-  

85,-  

400,-  
SLEVA
20%

SLEVA
33%

SLEVA
AŽ

33% NOVINKA

2

3

4
5

6

7

1

JYSK má pro vás pestrou paletu výrobků řady wellness. Níže je jen  
zlomek naší nabídky. Celou kolekci naleznete na našich stránkách.

1  Mýdlo ve tvaru hvězdy KISA 19,50 10,- 2  Rukavice na peeling NITTA 
69,50 35,- 3  Ozdobná mýdla ve tvaru růží, 9 ks 99,- 50,- 4  Mycí houby 

VILJA, 3 ks 99,- 65,- 5  Sůl do koupele LIVIA, 2 vůně, 4 ks 129,- 85,-  
6  Masážní pomůcky NIMAT, 4 ks 129,- 85,- 7  Vonný olej  

FLODA s tyčinkami 199,- 150,- 

CENY OD

10,-

Záclony ZOE
Kvalitní závěsy s velurovým vzorem listů.  
S poutky, v 5 barvách. Ze 100% polyesteru. 
145x245 cm 499,- 

Dekorační polštář ZOE
50x50 cm 219,- 150,-

Š150xV250 cm, 18 lamel   699,- 550,-
Š200xV250 cm, 25 lamel   999,- 750,-
Š250xV250 cm, 31 lamel 1299,- 950,-



VĚDĚLI JSTE, ŽE ... pokud jste vyšší než 180 cm, vaše přikrývka by měla být dlouhá 220 cm? 9

ALOE VERA

200x220 cm* 3299,- 2000,-
Polštáře
40x40 cm 599,- 300,- 
70x80 cm 1399,- 700,-

Polštář
70x80 cm 
899,- 500,-

Přikrývka CARE
Kvalitní přikrývka vhodná k vyváření s vzdušnou izolační náplní ze siliko-
nizovaných, spirálovitě stočených dutých vláken Dacron 95. Potah z 65% 
polyesteru a 35% bavlny. Včetně úložné tašky. 135x200 cm 1549,- 

Váha 1100g Praní na 95°C

ANTIBAKTERIÁLNÍ ÚPRAVA GREENFIRST

140x220 cm 3499,- 2000,-
Polštář
70x80 cm 
1549,- 1000,-

Termopřikrývka GREENFIRST NATURE
Kvalitní antialergická přikrývka tvořená 2 přikrývkami přišitými k sobě. Potah 
100% bavlna s antibakteriální úpravou Greenfirst, která zabraňuje množení 
roztočů. Vzdušná náplň ze silikonizovaných, spirálovitě stočených dutých 
vláken. Včetně úložné tašky. 
140x200 cm 2999,- 

Váha 2x600g Praní na 90°C

Přikrývka TALLINN
Měkká a lehká přikrývka s náplní silikonizo-
vaných dutých vláken. Potah z kombinace 
polyesteru a bavlny. 
135x200 cm 469,- 

Váha 750 g Praní na 40°C

Polštář MONTE ROSA
Kvalitní tříkomorový polštář s lemem, který je 
měkký a zároveň poskytuje optimální podporu. 
Silný bavlněný potah. Praní 40°C. 
70x80 cm 799,- 

Přikrývka a polštář FIONA ROSES
Kvalitní souprava přikrývky a polštáře. Měkká  
a lehká náplň ze silikonizovaných polyesterových 
dutých vláken. Potah 65% polyester/35% bavlna. 
Přikrývka 135x200 cm. 
Polštář 70x80 cm.
699,- 

Váha 700+740 g Praní na 40°C

1/2
CENA

1250,-

850,-

1750,-

300,-  400,-  500,-  

SLEVA
36%

SLEVA
28%

1/2
CENA
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Přikrývka MICRO LUX
Luxusní přikrývka s potahem ze 100% polyesterového mikrovlákna  
s výtažky z aloe vera, které mu dodávají mimořádnou měkkost.  
Jemná a lehká náplň ze silikonizovaných dutých vláken. Včetně 
úložné tašky. 135x200 cm 2499,-  SLEVA 1249,-

Váha 1450g Praní na 60°C

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

SLEVA
699,-

SLEVA
1249,-

V˘taÏky z rostlin

antiroztoãové

Duo 2 v 1

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA
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Polštáře z paměťové pěny WELLPUR
Šíjový polštář NIAGARA 33x33x8 cm 399,- 250,-
Polštář z paměťové pěny CONTOUR 30x50x7/10 cm 999,- 500,-
Anatomický polštář COMFORT 40x60x11 cm 1499,- 750,-  

COMFORT

  85x195/90x200 cm 5499,- 2750,-
140x200 cm* 6499,- 4250,-
160x200 cm* 6999,- 4700,-
180x200 cm* 7999,- 5500,-

Vrchní matrace GOLD T65
Vrchní 8 cm vysoká matrace s jádrem z paměťové pěny.  
S antibakteriálním potahem z kombinace bambusu  
a polyesteru. 80x200 cm 4699,-  SLEVA 2349,-

Polštáře
70x80 cm 999,- 600,-
50x60 cm 699,- 400,-
40x40 cm 399,- 250,-

Přikrývka COMFORT
Kvalitní přikrývka s náplní 
z 60% kachního prachového peří a 40% kachních 
pírek. Jemný potah ze 100% bavlny. Prošívání do 
čtverců vytváří mezikomorové stěny, které zabra-
ňují tvorbě chladných míst. 135x200 cm 1999,- 

Kachní prachové peří a pírka Praní na 60°C

  90x200 cm 2699,- 1250,-
140x200 cm 3299,- 2100,-
160x200 cm 3499,- 2300,-

Pružinová matrace BASIC S15
Oboustranná pružinová matrace s jádrem z pružin 
typu Bonell, 111 ks/m². Plochy a boční strany jsou 
kryté polyuretanovou pěnou. Prošívaný potah 
z polyesteru. 80×200 cm 2299,- 

Polštář 
70x80 cm 2699,- 1500,-

Přikrývka DREAMER
Kvalitní přikrývka s náplní 
z 90% bílého husího prachového peří a 10% husích pírek. Měkký potah 
ze 100% bavlněného batistu. Prošití do čtverců 
zajišťuje rovnoměrné rozložení náplně 
a mezikomorové stěny zabraňují tvoření 
chladných míst. 135x200 cm 4699,- 

90% husího prachového peří Praní na 60°C

  90x200/85x195 cm* 9499,- 4750,-
140x200 cm* 11999,- 8000,-
160x200 cm* 12999,- 9000,-

Pružinová matrace PLUS S65
21 cm vysoká oboustranná matrace s jádrem 
z taštičkových pružin, 254/m². 5 zón komfortu 
pro optimální podporu. Polyuretanová pěna 
uvolňuje tlakům. 80x200 cm* 8999,- 

1/2
CENA

2350,-
SLEVA 149,-
250,-  

SLEVA 749,-
750,-  

SLEVA 499,-
500,-  

1350,-  

2350,-  4500,-  

1150,-  

SLEVA
649,-

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA

NIAGARA

SLEVA AŽ 50% 

NA VYBRANÉ POLŠTÁŘE

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

15 let
záruka

 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Taštičkové 

pružiny Kokos

CONTOUR

Paměťová pěn
a

Paměťová pěn
a

Paměťová pěn
a



VĚDĚLI JSTE, ŽE ... domácí roztoči nemohou přežívat v pěně a latexu? 11

7 ZÓN KOMFORTU

VHODNÁ PRO ALERGIKY

  85x195 cm*/90x200 cm 13999,- 7000,-
140x200 cm* 15999,- 11000,-
160x200 cm* 17999,- 12000,-

Pěnová matrace GOLD F90
Luxusní 22 cm vysoká partnerská matrace s profilováním, zajišťujícím vynikající ventilaci. 7 zón 
komfortu poskytuje tělu jedinečnou a ergonomicky správnou oporu. Jádro matrace tvoří 3 cm silná 
vrstva vysoce pružné studené pěny a 16 cm silná vrstva polyuretanové pěny. Potah s antibakteriální 
úpravou Greenfirst, díky níž je matrace mimořádně vhodná pro alergiky. 
80x200 cm* 11999,-  SLEVA 5999,-

Skládací matrace PLUS F15
Praktická kvalitní matrace, vysoká 12,5 cm s potahem, 
který je možné prát, a s jádrem z polyuretanové pěny. 
Pokud se složí, je ji možné použít i jako křeslo. 
60x186 cm 1199,- 

85x195/90x200 cm 2899,- 1800,-
140x200 cm*  3699,- 3000,-

Pěnová matrace PLUS F40
Kvalitní 16 cm vysoká a z jedné strany profilovaná sendvičová matrace 
s jádrem z polyuretanové pěny, 22 g/m³. Profilování
 zajišťuje lepší cirkulaci vzduchu. Potah ze směsi 
bavlny, polypropylenu a polyesteru. 
80x200 cm 2699,- 

  80x200 cm 4699,- 2750,-
  85x195*/90x200 cm 5499,- 3000,-
140x200 cm* 6499,- 5000,-

Pěnová matrace PLUS F90
Kvalitní, 16 cm vysoká matrace s jádrem z 2 cm 
vrstvy paměťové pěny a z 12 cm polyuretanové 
pěny. Elastický potah se silným prošíváním lze prát. 
70x200 cm* 4499,-

  90x200 cm* 2299,- 1750,-
160x200 cm 3499,- 2500,-

Postelový rám BRUXELLES
Z umělé dýhy v barvě olše. Vhodná pro všechny 
druhy matrací. Včetně zabudovaného roštu,  
bez matrace. 140x200 cm 2999,- 

Noční stolek 
BRUXELLES
Š40 x V45 x H36 cm 
999,- 750,-  

950,-  

2500,-  

1650,-  

2000,-  

SLEVA
1049,-

SLEVA
249,-

SLEVA
999,-

SLEVA
1999,-
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VYZKOUŠEJTE GOLD 
MATRACI NA 100 DNÍ

Protože kvalitní spánek je klíčem ke 
zdravému a spokojenému životu
Běžně to trvá až několik týdnů než si 
zvyknete na vaši novou matraci. Abyste si 
byli jistí, že jste koupili správně, máte nyní 
možnost otestovat vaši novou GOLD ma-
traci celých 100 dní – pokud s ní nebudete 
100% spokojeni, rádi vám ji vyměníme za 
jinou.

Možnost vyzkoušet matraci na 100 dní 
se vztahuje na všechny GOLD matrace, 
s výjimkou vrchních matrací.

Pro více informací kontaktujte naše 
zaměstnance v nejbližší prodejně, nebo 
navštivte www.JYSK.cz.

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěna

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Pěna Polohovací

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Paměťová 

pěna

úrok

V˘taÏky z rostlin

antiroztoãové

1/2
CENA

6000,-
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S PŘISTÝLKOU

Pohovka JACKIE
Kvalitní postel z masivního borového dřeva. 
S praktickou vysouvací přistýlkou. Cena 
nezahrnuje matrace, rošty a doplňky. 
90x200 cm 2999,- 

Regál DENNIS
Š75 x V175 x H30 cm 
1699,- 1150,-  

Šatní skříň DAKOTA
Š88 x V200 x H50 cm
K dostání i v třídvéřové variantě. 
3999,- 

Psací stůl LISETTE
Š120 x V72 x H57 cm 
2299,- 1750,-  
Kancelářská 
židle NOAH
Možnost nastavení 
sklonu opěradla  
a výšky. 899,- 750,-  

Rozdělovací 
stěna DENNIS
Š109 x V109 x H30 cm 
1299,- 1000,-  

Pohovka IZA
Rozkládací pohovka s pěnovým polstrováním  
a potahem ze 100% bavlny v kombinaci béžové 
a hnědé barvy. Š188 x V90 x H56 cm, plocha po 
rozložení: 110x188 cm 3299,- 

Cestovní postýlka MARYLAND
Skládací cestovní postýlka pro děti do 4 let, max. 
do váhy 13,6 kg. Včetně matrace. 
Velikost matrace  
60x120 cm. 999,- 

Psací stůl BRUXELLES
V barvě olše. 
Š125 x V75 x H60 cm 2699,- 

Kancelářská židle SEBASTIAN
S opěrkou hlavy, s možností sklopení 
sedadla a plynovým pístem pro nastavení 
výšky. 2999,- 

SLEVA
449,-

SLEVA
749,-

SLEVA
1149,-

SKŘÍŇ

2850,- POHOVKA

2250,-

2850,-

850,-  2000,-  1750,-  

SLEVA
149,-

SLEVA
699,-

SLEVA
1249,-

Představujeme skvělé 
nabídky s funkčním designem
JYSK.cz/promises

Noční stolek JILL
Š39 x V40 x H35 cm 
599,- 500,-



FINANCOVÁNÍ Využijte možnosti výhodného splátkového prodeje. Již od 
0% úroku. Více informací vám poskytnou naši zaměstnanci.
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KOMBI KOMODY BRUXELLES
Š110 x V89 x H31 cm 1999,- 1500,-
Š110 x V85 x H35 cm 2499,- 1850,-
Š140 x V85 x H35 cm 2999,- 2350,-  

  

2-dveřová, Š96 x V220 x H62 cm* 4499,- 3000,-
4-dveřová, Š180 x V220 x H62 cm 7999,- 5500,-
6 zásuvek, Š98 x V200 x H40 cm 4499,- 3000,-
3-dveřová bílá, Š143 x V220 x H62 cm* 5499,- 4000,-

Šatní skříň BRUXELLES
Extra vysoká třídveřová šatní skříň s posuvnými dveřmi, 
zrcadlem a prostorným nástavcem. V barvě olše.  
Š143 x V220 x H62 cm 5999,- 

Věšák na šaty MASON
Věšák z kombinace kovu a MDF. S oddělenými 
věšáky na kabáty a kalhoty.
Š29 x D46 x V109 cm 699,- 

Botníky LUPO
Olejovaný ořech.
3 přihrádky, 
Š55 x V104 x H20 cm 
1999,- 1350,-
4 přihrádky, 
Š55 x V140 x H20 cm 
2499,- 1650,-  

  

Sada stolků FOXTON
Z masivního akátového dřeva. 
Š45 x D30 x V45/Š35 x D27 x V37/Š25 x D25 x 
V28 cm 1999,- 

Série MAUI
S 1 košíkem, Š36 x V30 x H37 cm. 499,- 400,-
Se 3 košíky, Š36 x V76 x H37 cm. 1499,- 1000,-
Lavice s polstrem a 3 zásuvkami, Š95 x V44 x H35 cm. 2299,- 1750,-
Se 6 zásuvkami, Š64 x V76 x H37 cm. 2699,- 2000,-
Konferenční stolek, Š66 x V100 x H48 cm. 3299,- 2000,-  

1
2
3
4

5

SLEVA
1999,-

4000,-

500,-  1500,-  

SLEVA
499,-

SLEVA
28%

1
2

3

4

5
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Ramínka HILYA
3 ks 39,50  

SLEVA 99,-
400,-  

SLEVA 499,-
1000,-  

SLEVA 549,-
1750,-  

SLEVA 699,-
2000,-  

SLEVA 1299,-
2000,-  

1500,-  

1850,-  

2350,-  

úrok

CENY OD

1350,-  

SLEVA
AŽ

849,-

SLEVA
AŽ

26%



Odvoz domů Nevíte, jak nákup odvést? Žádný problém, využijte naši smluvní dopravu. 
Více informací Vám ochotně poskytnou naši zaměstnanci.
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Jídelní sestava DENVER
Pevný a kvalitní stůl, Š90 x H180 x V76 cm, v kombinaci masivního 
borového dřeva a dýhy. Židle s čalouněným sedadlem  
a opěradlem s potahem koženého vzhledu v hnědé barvě. 
Stůl* 4999,- Židle 1699,-  

Stůl BRUXELLES a židle JUVENTUS
Stůl, Š90 x D150 x V75 cm, z umělé dýhy v barvě olše, s chromovanou kovovou 
konstrukcí. Polstrované židle s koženkovým potahem v krémové barvě.
Stůl 1699,- 1350,- Židle 799,- 500,-  

Příborník DENVER
V kombinaci masivního borového 
dřeva a dýhy. S 3 dveřmi a 2 zásuvkami. 
Š148 x V95 x H45 cm* 5999,- 

3 skleněné dveře, 6 polic. 
Š125 x V189 x H35 cm*
4499,- 4000,-

Vitrína BRITNEY
Se čtyřmi policemi, 
prosklenými dvířky  
a zásuvkou. Z lakované 
masivní borovice. 
Š85 x V188 x H35 cm  
3299,- 

ALBERT

Jídelní a barové židle
Jídelní židle ALBERT, kovové nohy a bílý koženkový potah (také v černé) 1499,- 1000,-
Barová židle TROY, chromovaná konstrukce a černý koženkový potah 1699,- 1150,-
Barová židle ROSWELL, chromovaná konstrukce a černý koženkový potah 1499,- 1150,-  

TROYROSWELL

Pohovka NEVADA
Rozkládací pohovka s úložným prostorem, pěnovým 
polstrováním a potahem z mikrovlákna v kombinaci 
béžové a cihlové barvy. Š194xV80xH100 cm, plocha 
po rozložení: 120x194 cm 4499,- 

Konferenční stolek CAROL
Š60 x D120 x V58 cm 1000,-  

Televizní stolek BRUXELLES
Š140 x V85 x H35 cm 
1999,- 1500,-  

SLEVA
3295,-

STŮL + 4 ŽIDLE

8500,-

CENY OD

1000,-  

4500,-  

2850,-  

SLEVA
1499,-

SLEVA
449,-

SLEVA
AŽ

33%

úrok

Židle

SLEVA 299,-
500,-  

Stůl

SLEVA 349,-
1350,-  

Koberec SALEM
Koberec s dlouhým vlasem. 
135x200 cm 2299,- 1750,-  



www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo  
na nízké splátky až 45 měsíců.
•	Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•	�Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek spo-

lečnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
•	Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

Garance ceny
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK
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Křeslo ANNE
S rámem z březového 
dřeva a příjemně 
měkkým bavlněným 
potahem.  

NEVADA

Křesla
NEVADA, s vložkou ze směsi pěny a polyesterových vláken.  
Potah z mikrovlákna. 1999,- 1650,-
AUBURN, z černé koženky s chromovanou konstrukcí. 3499,- 2000,-
COLORADO, se zabudovanou podnožkou a elektricky nastavitelnou masážní 
funkcí. 6999,- 3500,-

AUBURN

COLORADO

HAMPTON

POHOVKA

3500,-

900,-  

SLEVA
999,-
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Obývací stěna NEW YORK
Prostorná obývací stěna s 2-dveřovou skříní, vitrínou  
s 2 zásuvkami, sloupcem na CD/DVD a 4 poličkami.  
V barvě buku. 
Š228 x V85 x H50 cm 4999,- 

Televizní stolek DENVER a HAMPTON
DENVER, z masivního borového dřeva a dýhy v antickém stylu. 
Š120 x V55 x H45 cm 3499,- 2500,-
HAMPTON, z kombinace masivního dubového dřeva a dýhy. 
Š120 x V46 x H45 cm 4499,- 3500,- 

SLEVA
999,-

SLEVA
499,-

4500,-

DENVER

2500,-  
CENY OD

SLEVA 349,-
1650,-  

SLEVA 3499,-
3500,-  

SLEVA 1499,-
2000,-  



Stůl JOHAN, 
Š75 x D160 x V74 cm 
1500,- 1250,-

Jídelní stůl a židle JOHAN
Stůl z kaučukovníkového dřeva, Š75×D120×V74 cm. Jídelní židle v bílé barvě 
nebo barvě buku, s pěnovým polstrovaným sedákem s bavlněným potahem.
Stůl 1999,- 1250,- Židle 999,- 500,- 

  

Polštář
70x80 cm* 
699,- 300,-

Přikrývka FLORAL
Přikrývka s možností vyváření při praní 
se speciální náplní ze silikonizovaného 
vlákna. Lehká a měkká náplň, která 
zachovává tvar a izolační vlastnosti. 
135x200 cm* 1399,- 

Váha 1100 g Praní na 95°C

140x220+70x90 cm 469,- 175,-

Povlečení 
ZENNA a ZELLA
100% polyester. Není třeba žehlit. 
140x200+70x90 cm 399,- 

ZELLA

SLEVA
899,-

Židle

500,-

500,-

150,-  

SLEVA
249,-

PAMĚŤOVÁ PĚNA

  85x195/90x200 cm 7999,- 3250,-
140x200 cm*   9999,- 5450,-
160x200 cm* 11999,- 6000,-

Pěnová matrace GOLD F30
Vysoce kvalitní 18 cm vysoká matrace, která poskytuje anatomicky správný spánek 
a pevnou oporu těla. Kvalitní potah ze směsi bavlny a polyesteru lze prát. 
80x200 cm 7499,-  SLEVA 4499,-

JC
Z 

20
13

/0
40

1 
w

w
w

.R
M

B.
dk

 M
ož

no
st

 v
yp

ro
da

né
ho

 n
eb

o 
po

zd
ě 

do
da

né
ho

 z
bo

ží
, t

is
ko

vé
 c

hy
by

 a
 z

m
ěn

y 
ve

 v
yo

br
az

en
í v

yh
ra

ze
ny

.  

145x245 cm 
549,- 175,-

Záclony SUSAN
Voálové záclony s poutky. Široký výběr  
z různých motivů a barev. 145x175 cm 399,- 

OSLAVTE S NÁMI OTEVŘENÍ PRODEJNY Č. 99!
MÁME PRO VÁS SKVĚLÉ NABÍDKY A VELKÉ SLEVY!

Stůl

1250,-

SLEVA
AŽ

50%

SLEVA
60%

3000,-GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

125,-  

SLEVA
63%

ZENNA

ANTIALERGICKÁ


